

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA

ŠOLSKO ŠPORTNO DRUŠTVO KAJUH

Najuspešnejše športno društvo

Na prvem sestanku ŠSD smo izvolili odbor in sprejeli delovni plan za leto 1986/87. Izvedli smo 11 šolskih tekmovanj iz različnih športnih panog po sistemu »vsak z vsakim«. Mentorici ŠSD sta bili tov. Mira Bavec in Romana Ribič.

Ta tekmovanja smo točkovali po pravilniku in izvedli tekmovanja za najboljši športni razred od 1.-4. razreda in od 5.-8. razreda. Najboljšemu športnemu razredu smo podelili na zaključni prireditvi ŠSD prehodni pokal. Izbrali smo tudi najuspešnejšo športnico in športnika šole na razredni in predmestni stopnji.

V ta namen smo izvedli: šolski krog, šolsko rokometno tekmovanje za 6. in 7. razrede, nogomet za 5. razrede (dečki), med dvema ognjema od 2.-4. razreda in 5. razred deklice (skupaj je bilo od-

granih 29 tekem oziroma je sodelovalo 640 učencev in učenk), za 1. razred smo izvedli tekmovanje v poligonu, kjer je sodelovalo 120 učencev, košarko za 8. razrede, šolsko tekmovanje v veslalomu od 1.-8. razreda, šolsko tekmovanje v atletiki za vse razrede.

Občinska zveza telesnokulturnih organizacij organizira tudi tekmovanje za najboljšo šolsko športno društvo in tekmovanje točkujeta po pravilniku takih tekmovanj.

V ta namen je bilo organiziranih 8 tekmovanj. Naša šola se je

udeležila na 6 tekmovanjih. Za tekmovanje v namiznem tenisu v lanskem šolskem letu nismo uspeli pripraviti tekmovalcev.

Na drugih tekmovanjih smo bili zelo uspešni, saj smo zbrali največ točk in bili tako nagrajeni kot najuspešnejše športno društvo v naši občini – že tretje leto.

O posameznih uspehih smo zvedeli na zaključni prireditvi v juniju. V krožkih je redno vadilo 310 učencev in učenk, na tekmovanjih ŠSD pa je sodelovalo 930 učencev in učenk.

Delo je bilo organizirano v prostem času – nekatera tekmovanja pa so bila izvedena v okviru športnih dni in pouka. Mentorji krožkov so bili šolski učitelji (10 in zunanji sodelavci 3)

Letni delovni načrt ŠSD za šolsko leto 1987/88

Mentor ŠSD je tov. Mira Bavec. Na naši šoli bo delovalo 7 panog v različnih krožkih. To so: gimnastika (Ž), nogomet (M), namizni tenis (M, Ž), rokomet (M,

Ž), košarka (M, Ž), športno ritmična gimnastika in ritmično izrazni ples (Ž). Te krožke vodijo šolski in zunanji učitelji.

Pregled šolskih tekmovanj

Tekmovanje za izbor najboljšega športnika in športnico skupaj od 1.-8. razreda je 10. Prav tako izbiramo najboljši športni razred. Tekmovanje po pravilniku točkujemo. 3 tekmovanja izvajamo na športnem dnevu: kros, veslalom in atletika. V ta namen imamo organiziranih več tekmovanj ŠSD;

– **predmetna stopnja:** nogomet, rokomet, med dvema ognjema, košarka,

– **razredna stopnja:** med dvema ognjema, poligon in štafetne igre.

Imamo še občinska tekmovanja, ki jih izvajamo v krosu (od 1.-8. razreda), nogometu (mlajši in starejši pionirji), rokomet (mlajši in starejši pionirji), košarka (mlajši in starejši pionirji), atletika (od 1.-4. razreda in od 5.-8. razreda moški in ženske), strelstvo (učenci in učenske od 5.-8. razreda).

Vseh tekmovanj ni mogoče natančno planirati, ker je število tekmovanj odvisno od mnogih vplivov, ki lahko spremenijo potek tekmovanja. V naših telovadnicah gostuje tudi ŠSD Golovec s svojimi krožki, TVD Partizan Moste (ritmika) in nekatere rekreativne skupine iz različnih podjetij.

JANJA MLAKAR

Šolski šport v občini Ljubljana Moste-Polje

V šolskem letu 1987/88 so pričele občinska tekmovanja z resno zagnanostjo skoraj vse osnovne šole v občini Moste-Polje. Večina tekmovanj poteka na šolskih igriščih in v telovadnicah, kjer zagotovijo potrebne pogoje za nemoteno tekmovanje.

Pedagogi telesne vzgoje smo se odločili, da do novega leta izvedemo tekmovanje v krosu za vse starostne skupine, to je od 1.-8. razreda, v nogometu za starejše pionirje ter košarkarsko tekmovanje za starejše pionirke. Nogometno ligaško tekmovanje za mlajše pionirje izvaja NK Slovan. Mlajši in starejši pionirji in mlajše pionirke svoje košarkarsko znanje merijo v ligaškem načinu tekmovanja ter se udeležujejo še na drugih prireditvah in tekmovanjih, ki so organizirana v Ljubljani in Sloveniji. Redna vadba, nenehna tekmovanja, sodniki in dokaj resen pristop kažejo zavzetost KK pri ŠD Slovan. Delo v rokometnih krožkih pa strokovnjakov rokometnega kluba ne zanima. Še na misel jim ne pride, da bi si turnir ogledali, ki je – mimogrede – nesmiseln, saj je celoletna vadba preverjena na poldnevem turnirju, kaj šele, da bi svoje izkušnje ponudili mentorjem in jim pomagali pri izobraževanju, vadbi in tekmovanjih. O tem, kako lahko klubi sodelujejo z osnovnimi šolami, pa je bilo že mnogo napisanega.

V drugem polletju nas čakajo še tekmovanja v namiznem tenisu, gimnastiki, atletiki in rokometu za mlajše pionirje in pionirke. Vsa tekmovanja tudi točkujemo in v juniju ugotavljamo ter nagradimo najuspešnejše ŠSD.

Komisija ŠSD pri ZTKO Lj. Moste-Polje

MALI NOGOMET

Rezultati prvenstva Ljubljane 1987 za mlade kategorije

V zadnji številki Naše skupnosti je bil podan kratek pregled prvenstva Ljubljane v malem nogometu za leto 1987, tokrat pa objavljamo končno lestvico in popolne postavke prvakov:

Pionirke: 1. M+M Solerji, 2. Adidas;

M+M SOLERJI: Danijela Šutulovič, Nevenka Simakovič, Elvira Nezirovič, Biserka Šmigič, Gordana Bjelečančič, Daliborka Pejič, in Vesna Emedji. Vodja ekipe: Alis Jušič.

Cicibani: 1. Prosvetni delavec, 2. M+M Solerji, 3. Adidas;

PROSVETNI DELAVEC: Aleš Kuder, Sašo Šmigič, Biserka Šmigič, Edo Sulejmanagič, Almir Kadirič, Mirza Mešič in Edin Budimlić. Vodja ekipe: Tomaž Cokan; pomočnik: Damir Sulejmanagič.

ML. pionirji: M+M Solerji, 2. 7 plaviv, 3. Adidas, 4. Prosvetni delavec; **M+M SOLERJI:** Robi Maksič, Gregor Žibert, Elkaz Avdič, Enes Osmanagič, Zlatko Letič, Dževad Mujakič,

Dragan Radonjić, Rok Avguštin, Alis Jušič, Boštjan Špan, Jože Žalik, Gorazd Virant in Darko Gokjovič. Vodja ekipe: Robert Fodor.

St. pionirji: 1. M+M Solerji, 2. Super Li, 3. Posod mi jurja, 4. Porto, 5. Piguc, 6. Prosvetni delavec;

M+M SOLERJI: Robert Fodor, Elvir Jodanovič, Cvetko Avguštin, Peter Ifko, Samir Kolenovič, Damjan Rus, Andrej Kramarič, Roman Škof, Peter Pucelj, Dževad Mujakič, Enes Hotič in Ilija Kitič. Vodja ekipe: Emir Jušič.

Mladinci: 1. M+M Solerji, 2. Ravnitabani; ostala mesta niso določena zaradi nepravilnih obveznosti nekaterih ekip;

M+M SOLERJI: Aleš Marolt I., Aleš Marolt II., Boris Gajdurovič,

Emir Jušič, Cvetko Avguštin, Edo Horvat, Robert Fodor, Aleš Čelan, Roman Škof, Bojan Zadravec in Almir Hotič. Vodja ekipe: Marjan Pucelj.

Objavljamo še popoln seznam vodstva Komisije za pionirje KO MN MNZL, potrjenega na redni seji KO MN MNZL 26. oktobra 1987:

Predsednik: Emir Jušič, Leninov trg 16, Ljubljana-Nove Fužine;

podpredsednik: Fredi Mustavar;

tajnik: Marjan Pucelj; člani predsedstva: dr. Stane Gerjoli, prof. Matija Šenk, Senad Beširevič in Dragan Petrovič; Sveto Milijč, častni član: Staniko Damiš; **tekmovalna komisija za pionirje in mladince:** Emir Jušič, Fredi Mustavar, Senad Beširevič; **tekmovalna komisija za cicibane in dekleta:** Tomaž Cokan, prof. Matija Šenk, Alis Jušič.

Tomaž COKAN



HP Kolinska
prehrabena industrija n. sol. o.
61112 Ljubljana, Šmartinska 30, pp 16

HP KOLINSKA želi vsem
občanom
srečno in uspešno novo leto 1988



Razpis prvenstva Ljubljane v malem nogometu za mlade kategorije za leto 1988

Komisija za pionirje KO MN MNZL je 17. novembra določila kategorije za prvenstvo Ljubljane 1988, na podlagi že predhodno dogovorjene kategorizacije fantov in uspešega 1. prvenstva pionirk. Kategorije so sledeče:

- I. mladinci: 1969 in mlajši;
- II. ml. mladinci: 1971 in mlajši;
- III. pionirji: 1973 in mlajši;
- IV. ml. pionirji: 1975 in mlajši;
- V. cicibani: 1977 in mlajši;
- VI. mladinke: 1968 in mlajše;
- VII. pionirke: 1972 in mlajše;
- VIII. ml. pionirke: 1976 in mlajše.

Tekmovanje bo v vseh kategorijah potekalo po turnirskem sistemu vso sezono, predvidoma bo ob koncu o prvakih odločil play-off naj-

boljših štirih ekip. Registracija ekip in tekmovalcev in tekmovalk bo tudi v novi sezoni obvezna, vendar bo registracijski pravilnik predelan tako, da bo omogočal večjo masovnost tekmovanja.

Tekmovanje bo v novi sezoni izboljšano predvsem z večjim redom in disciplino na turnirjih, saj bodo na njih obvezno morali soditi sodniki z liste KO MN MNZL, na vsakem turnirju pa bo prisoten tudi delegat članskega Koordinacijskega odbora. Natančen tekmovalni sistem bo predvidoma znan že pred novim letom, prvi registracijski rok pa bo petek, 8. januarja 1988 ob 17. uri na Trgu oktobrske revolucije 7. Ekipa cicibanov, ml. pionirjev ter ml. in st. pionirk, ki se bodo registrirale na tem roku, bodo lahko

nastopile že na zimskem turnirju troj v mali telovadnici, ki bo izveden v začetku prihodnjega leta.

Dosedanji prvaki:

1985/86 pionirji: snoopy, ml.

mladinci: SK Brdo;

1986 pionirji: Cokan BMV team,

ml. mladinci: SK Brdo;

1987 pionirke, ml. in st. pionirji

ter mladinci: M+M Solerji, cicibani

Prosvetni delavec.

Pravilo »plus tri« Fantje nimajo pravice nastopa v nobeni kategoriji deklet. Za ekipe fantov lahko nastopajo tudi dekleta: za kategorizacijo prvih dveh se datumu rojstva prištejejo tri leta, ostale pa nastopajo s pravo letnico rojstva (kakor, da so fantje).

Tomaž COKAN

Turnir četvork v mali telovadnici ob dnevu republike

Pionirska sekcija DTV Partizan Novo Polje, M+M Solerji in Prosvetni delavec so v počastitev dneva republike priredili interni turnir četvork v mali telovadnici. Turnir je potekal 1. decembra v telovadnici združnega doma v Zadobrovi in se ga je udeležilo 5 četvork. Turnir (na njem sta bila prisotna tudi predsednik Komisije za pionirje KO MN MNZL in selektor pionirske reprezentance Ljubljane) je bil tudi generalka za zimski turnir trojk za cicibane, ml. pionirje in pi-

onirke, ki bo v začetku prihodnjega leta in bo po vsej verjetnosti točkovan za Prvenstvo Ljubljane 1988 v teh kategorijah.

Rezultati: 1. Bayern, 2. Solerji, 3. M+M. Prosvetni delavec, 5. Ortedija;

BAYERN: Boštjan Žabjek, Cvetko Avguštin, Miro Lazič in Damjan Veber. Najboljši strelec: Cvetko Avguštin; najboljša igralka: Boštjan Žabjek in Cvetko Avguštin. Turnirja so se udeležili predvsem igralci, ki so

uspešno nastopili v letošnjem Prvenstvu Ljubljane na zunanjih igriščih, vodja zmagovite ekipe pa je prav tisti Boštjan Žabjek, ki je bil pred leti še kot pionir eden prvih organizatorjev pionirskega malega nogometa v Ljubljani, lansko pomlad pa prireditelj prvega uradno priznanega Prvenstva Ljubljane za pionirje in mlajše mladince.

Tekme so sodili Zadravec, Jušič, Ifko in Jodanovič.

Tomaž COKAN

140 športnikov upokojevcev na športnih stezah v počastitev dneva republike

V počastitev dneva republike je Mestna zveza društev upokojevcev Ljubljana priredila letos že petič tradicionalno športno srečanje upokojevcev. Pokrovitelj te športne masovne prireditve je bil Občinski sindikalni svet Ljubljana. Pred pričetkom tekmovanja sta pozdravila predsednik Zveze društev upokojevcev Ljubljana Dušan Rozman in referent za športno dejavnost Vili Tekavec. Dejala sta, da je srečanje posvečeno našemu prazniku dneva republike in da želita čimveč športnih uspehov.

Tekmovali so v kegljanju, v šahu, balinanju in streljanju. Tekmovanje je bilo 25. novembra v Domu invalidov in Zveze borcev, Malenškova 1. Sodelovalo je pet ljubljanskih občin, skupno 23 ekip.

V kegljanju je nastopilo šest ekip po šest kegljačev in po dve borbeni partiji. Standardna ekipa iz Medvod je zadnja leta nepremagljiva, saj imajo redne treninge in množično sodelovanje kegljačev. Podrli so 505 kegljev, sledijo Ljubljana-Moste s 478, mešana ekipa iz Medvod (4 kegljavke in 2 kegljača) je častno zasedla tretje mesto s 462, Ljubljana-Center

371 in Bežigrad 328 podrtih kegljev.

V šahu so sodelovale štiri ekipe (štirje šahisti). Šiskarji so v formi, redno vadijo in tako izboljšujejo zapletene šahovske pozicije. Dosegli so prvo mesto. Sledijo Moste-Polje, Ljubljana-Center in Bežigrad.

Balinarska ekipa Vič-Rudnik nas je presenetila. Zaigrali so mojrsko, tehnično in preudarno. Osvojili so prvo mesto. Sledijo Ljubljana-Center, Ljubljana-Šiška, Bežigrad, Moste-Polje. Nastopili sta tudi dve ekipi upokojevcev. Balinarke iz Šiške so bile malo boljše od Vičank. Zadnje

čase se tudi upokojevke množično udeležujejo v športnih panogah.

V streljanju z zračno puško se je predstavilo pet ekip. V ekipi sodelujejo po štirje strelci. Od 800 možnih krogov so Moščani dosegli 634 krogov. Njihovi strelci so v območju Ljubljane že vrsto let najboljši. Tudi Šiskarji so se dobro odrezali, le za dva kroga manj, 632, sledi Bežigrad 623, Ljubljana-Center 595, Vič-Rudnik 464. Sodelovala je tudi ženska ekipa Ljubljana-Šiška in dosegla 332 krogov. Razveseljivo in vzpodbudno je zadnje čase, da je vedno več upokojevcev, ki imajo športno nadarjenost in dosegajo dobre rezultate. Kot veteran in aktivni sodelavec sem nadvse zadovoljen, da je športna dejavnost med upokojevci vedno bolj množična in želimo da bi še nadalje krepili svoje moči in dosegali vedno boljše rezultate.

V. BOVCON

Tečaj teka na smučeh

Športno društvo Zadvor bo med zimskimi počitnicami poskrbelo za male nadebudneže, odrasle in sploh vse tiste, ki bi se želeli naučiti teka na smučeh.

Tečaj teka na smučeh bo organiziran v prvem tednu šolskih počitnic – torej od 18. do 23. januarja 1987. Pod vodstvom Darka Pavliča bo tečaj potekal od 15. do 16. ure vsak dan od ponedeljka do sobote. Dobivali se bodo na tekaških progah pod Urhom (v dolini Konjščice). Do prog pridete po Litijski cesti in

pri pošti Dobrunje zavajete na cesto II. grupe odredov. Nato še nekaj deset metrov, in že ste tam. Če pa nimate lastnega prevoza, se peljite z avtobusom št. 13 in izstopite pri pošti. No, naprej pa že veste!

Prijavnina znaša 3.000 din. Če ne bo dovolj snega, bomo tečaj predstavili na drugi teden počitnic. Če tudi takrat snežni in vremenski pogoji ne bodo ugodni, bomo prijavnino vrnil.

Pridite, ne bo vam žal!
Športni pozdrav!



TANJA BRICELJ

ARCEOMURKA
GOSTINSKO PODJETJE

slavija moste p.o.

61260 Ljubljana, Polje 343
telefon:
(061) 482 608, 485 333

Delovnim ljudem in občanom,
našim gostom in
poslovnim partnerjem želimo
srečno in uspešno 1988. leto

Vabimo vas, da preživite najdaljšo in zadnjo noč leta v Gostilni Zadobrova, Zadobrovska 88, telefon 482-527

ali Gostilni Pri Amerikancu – Gornji trg 20, telefon 212-214

Zagotavljamo vam prijetno zabavo, obloženo mizo in praznično vzdušje.

Se priporočamo – SREČNO!

